
 Nyíregyházi Egyetem Tudományos Diákköre 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/b. 

Telefon: (42) 599-400/2361, Fax: (42) 404-485 

E-mail: toth.marta@nye.hu 

 

2021 éves TDK és Szakkollégiumi tevékenységeinek 

 
1. TDK tevékenység bemutatása 2020: 

Intézményünkben több tehetséggondozó tevékenység működik: 

Tudományos Diákköri Tevékenység (TDK).  

Intézményünkben 14 diákkör működik. A tehetséges hallgatók kiválogatása a témavezetők tevékenysége, ajánlása szerint történik intézményünkben. 

A szakdolgozaton dolgozó hallgatók, akik a kötelezően előírt tananyagon kívül és a szakdolgozatukat tovább gondolva kiemelkedő, tudományos 

munkát végeznek, jelentkezhetnek a diákkörbe és TDK házi versenyen mutathatják be szakmai zsűri előtt tudományos munkájukat. Konferencia 

részvétellel (Intézményi TDK verseny, OTDK verseny, Intézményi Tehetségek Konferencia, OFKD, PTDK verseny), ösztöndíjpályázatokkal (DJB, 

UNKP, MNB kiválósági ösztöndíj), ösztönözzük részvételüket tudományos tevékenységükben. Az OTDK verseny a legrangosabb felsőoktatási 

konferencia és a mesterképzésre való jelentkezéskor pluszpontot jelent, továbbá az állásinterjúk során is előnyt jelent a tudományos tevékenység. 

Minden ősszel és tavasszal TDK házi versenyt hirdetünk meg, ahol a legkiválóbbak jogosultságot szerezhetnek a két évente megrendezésre kerülő 

OTDK versenyekre. 

1. Népzenei találkozókra felkészítő tevékenység 

2. KÓTA Népzenei minősítő versenyre felkésztő tevékenység 

3. Sportversenyekre felkészítő tevékenység 

4. MIRK robotkupára felkészítő tevékenység 

5. Tésztahíd építő versenyre felkészítő tevékenység 

6. MNB tanulmányi versenyre felkészítő tevékenység 

 

2. OTDK részvétel és eredmények 2021.: 

A Nyíregyházi Egyetem 2021. április 20-22. között adott otthont az Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi, valamint a Tanulás- és 

Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekcióinak. 2020. január 29-én személyesen látogatott el 

egyetemünkre a két szakmai bizottság vezetése, majd ezt követően az ügyvezetések és az ő 

munkájukat segítő szakmai teamek 2020 februárjában már megkezdték a munkát a szakmai 

bizottságok és az egyetemi oktatók által megfogalmazott többéves OTDK-s tapasztalatok alapján. 

Első feladatnak a két szekció honlapjának elkészítését tekintettük, melyet 2020 májusára létrehoztunk 

és innentől kezdve folyamatosan töltöttük fel az éppen aktuális tartalmakat, melyek mindig 

egyeztetésre kerültek az OTDT elnökségével és a szakmai bizottságokkal. 2020. szeptember 19-én a 

szekciók kollégiumi ülése az online szervezés mellett döntött, mely némiképp átstrukturálta az addigi 

elképzeléseinket és nem kevésbé a költségterveinket.  

2020. október 7-én online megbeszélést szerveztünk a szakmai bizottságok vezetőinek részvételével, 

illetve ez időtől kezdve folyamatosak voltak az online kapcsolattartások mind az OTDT elnökségével, 

mind a szakmai bizottságokkal. Folyamatos feladatként jelent meg az ügyvezetések számára az 

intézmény technikai/technológiai feltételrendszerének a feltérképezése, a szükséges eszközök 

beszerzésének elindítása, a gazdasági felelőssel való napi kapcsolattartás. 2020 decemberére 

elkészítettük a zsűrielnökök és zsűritagok számára az online jelentkezés felületét, majd 2021 január 

elején lezárult a pályamunkák feltöltésének határideje. Ezt követően kerültek kialakításra a szekciók 

tagozatai és a tagozati zsűrik. Az online tér adta lehetőség jelentősebb kihasználását jelentette, hogy 

2021 februárjától megkezdődött a szekciókat előkészítő, ráhangoló tudományos előadások 

szervezése, így március végétől 7 előadásra került sor több mint 200 fő részvételével. Ugyancsak a 

verseny előtt közvetlenül 9 tagozati kávéházi programot is megvalósítottunk (közel száz érdeklődő 



 Nyíregyházi Egyetem Tudományos Diákköre 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/b. 

Telefon: (42) 599-400/2361, Fax: (42) 404-485 

E-mail: toth.marta@nye.hu 

 

részvételével), ahogyan a Pro Scientia aranyérmesekkel való beszélgetést (közel 50 érdeklődő 

részvételével) a konferencia nyitó napjának 2021. április 20. estéjén.  

 

A Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi szekciójának zsűri elnökei a 

helyszínről, a Nyíregyházi Egyetemről kapcsolódtak online, munkájukat és a versenyzők, valamint a 

többi zsűritag munkáját technikai titkárok segítették. A Tanulás- és Tanításmódszertani – 

Tudástechnológiai Szekciói tagozati zsűrijei online bonyolították a versenyt. A nyitó és záró 

rendezvények, a Roska díjazottak előadásai hibrid formában zajlottak, ahogyan az 

eredményhirdetések is, melyre 2021. április 22-én került sor. Az OTDT elnökségének javaslatára az 

első helyezettek számára 2021. augusztus 23-24. között jelenléti OTDK Pluszt szervezett mindkét 

szekció, melyen a meghívottak közel fele vett részt. Ezen programunkra jelentkezettek számára 

kommunikációs tréninget szerveztünk az OTDT elnökségének közreműködésével, mely nagyban 

hozzájárult ahhoz, hogy a nyertes pályamunkáikat bemutató hallgató meggyőző érveléssel, 

felkészülten állták a jelenlévők kérdéseinek sokaságát. 

 

A 35. OTDK valamennyi szekciójának versenye jelenlét helyett az OTDK mozgalom 70 éves 

történetében először online került megrendezésre a világjárvány következtében. A szakmai 

bizottságok és az ügyvezetések feladata volt a lebonyolításhoz szükséges technikai/informatikai 

háttér biztosítása, melynek során új eszközök vásárlására is lehetőség nyílt, hiszen a két szekcióban 

közel 500 pályamunkát készítő hallgató vett részt, valamennyien online formában a számukra kijelölt 

időpontban. A technikai nehézségeket elkerülendő a versenyző hallgatóknak 2021. április 19-én 

próbalehetőséget biztosítottunk, mely már a technikai titkárok (informatika és programozó 

informatikus szakos hallgatóink) közreműködésével valósult meg. A Pedagógiai, Pszichológiai, 

Andragógiai és Könyvtártudományi szekció 4 alszekciójába 279 tudományos diákköri tevékenységet 

folytató hallgató 236 pályamunkát nyújtott be. A pedagógia alszekcióba 69, a pszichológia 

alszekcióba 127, az andragógia alszekcióba 28 és a könyvtártudományi alszekcióba 12 dolgozat 

érkezett ezen tudományok nagyon különböző tudományterületéről. A dolgozatok 18 hazai és 3 

határon túli felsőoktatási intézményből kerültek benyújtásra. A hallgatók munkáját 275 témavezető 

segítette. A dolgozatok értékelésébe 204 bíráló került bevonásra. A 4 alszekció 22 tagozattal 

(pedagógia 7 tagozat, pszichológia 11 tagozat, andragógia 3 tagozat, könyvtártudomány 1 tagozat) 

dolgozott, 22 zsűri elnökkel és 44 zsűritaggal. Összesen 259 szerző 217 pályamunkát mutatott be az 

országos forduló két napján megrendezett tagozatokban. A szekció versenyén az 1-3. helyezettek 

száma összesen 73 volt. A Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció 153 

pályamunkát fogadott el, ebből bemutattak 151 dolgozatot mutatott be 176 hallgató. A 21 tagozatban 

84 zsűritag vett részt az értékelésben. Az 1-3. helyezettek száma: 51. Az online rendezés komoly 

kihívások elé állította az ügyvezetést, azonban az OTDT-vel való folyamatos kapcsolattartás, az 

intézményi informatikai team helytállása, a folyamatos egyeztetések, a megtapasztalt segítőkészség 

példaértékűnek volt mondható. Kijelenthető, hogy mind ezen team, mind a technikai titkárok kiválóan 

végezték munkájukat, folyamatosan egyeztettek a tudományos előadásokat tartó professzorokkal, a 

tagozati kávéház résztvevőivel, a Roska díjazottakkal és minden, az előadók részéről érkező kérést 

igyekeztek teljesíteni. A megnyitó és a záró ünnepség, az ott elhangzott előadások, a tagozati ülések 

zavartalanságát biztosítani tudta az informatikai csoport. A konferencia érdeklődőinek száma 

meghaladta a 4000 főt.  
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A 35. OTDK nevezési jogot a házi versenyeinken szerezhették meg hallgatóink. TDK versenyzők 

száma házi versenyeken 2021-ben: 

 

Tanításmódszertani szekció: 1 fő 

Földrajztudományi szekció: 1fő 

Irodalomtud. szekció: 1fő 

Sporttudományi szekció: 4fő 

Művészettud. szekció. 3fő 

Agrártud. szekció: 5fő 

Műszakitud.szekció: 5fő 

Biológia szekció: 4 fő 

 

 

3.Lónyay Menyhért Szakkollégium tevékenysége 2021: 

 

A Lónyay Menyhért Szakkollégiumban 2021-ben az alábbi programokon vettünk részt,a mely a 

képzési program kötelező és szabadon választható előadásai voltak: 

 

Víz világnapja workshopon 2021. április 23-án, 2021. május 11-én a Madarak és fák napja 

workshopon, 2021. június 8-án a Környezetvédelmi világnap online előadásain, 2021. szeptember 

28-án az állásbörzén. 

 

Kérdőívek kitöltésével segítettünk PhD-s hallgatókat energiatudatosság és környezettudatosság 

attitűd vizsgálatokban. 

2021. április 20-22 között önkéntes munkát vállaltunk a 35. OTDK szervezésben és 

lebonyolításban. Nem kötelező előadásként részt vettünk az OTDK online szakmai előadásain. 

2021. november 10-én a MEGAKOM szervezésében Nyíregyháza zöldítése programban vettünk 

részt. 

 

Szakkollégistáink további önkéntes munkákban vettek részt, amelyek egyetemen kívüli 

helyszíneken valósultak meg. pl. Kutyamenhelyen, óvodákban, iskolákban stb. 

 

 

 

Nyíregyháza, 2022. március 8. 

 

Dobróné Dr. Tóth Márta 

Lónya Menyhért Szakkollégium tanárelnöke 

NYE-TDT Elnök 


